Тест по теме  «Среднее арифметическое»   ( 5класс)
Вариант 1

1. Найдите среднее арифметическое чисел  0,2;  5,4;   6,1;   3,7.

    1) 3,716                             2) 3,85                         3) 38,5

2. Найдите среднюю скорость движения пешехода, двигавшегося в течение 1,6ч со   

    скоростью 3км/ч и 2,5ч со скоростью 4км/ч.

    1) 3,7                                 2) 7,4                           3) 3,5

3. Среднее арифметическое трех чисел равно 3. Одно число равно 2,4, второе – 3,6. 

    Найдите третье число.

    1) 3                                    2) 2                              3) 4

Тест по теме  «Среднее арифметическое»   ( 5класс)

Вариант 2

1. Найдите среднее арифметическое чисел  4;  4,2;   4,8;   5.

    1) 4,41                               2) 0,45                         3) 4,5

2. Найдите среднюю скорость движения автобуса, двигавшегося в течение 1,2ч со   

    скоростью 60км/ч и 2,8ч со скоростью 80км/ч.

    1) 7,4                                 2) 74                            3) 148
3. Среднее арифметическое трех чисел равно 4. Одно число равно 0,1, второе – 8,4. 

    Найдите третье число.

    1) 2,5                                 2) 4                              3) 3,5
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